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Висновок рейтингового агентства щодо рівня кредитного рейтингу  

Кредитний рейтинг ґрунтується на результатах аналізу економічних та фінансових 
показників за 2016-2019 роки, І півріччя 2020 року та очікуваних даних за 2020 рік в 
цілому, даних щодо демографічної ситуації, стану ринку праці, інформації відносно 
боргових зобов’язань міста, наявної в розпорядженні комунальної власності та 
перспективних планів на майбутнє. 

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, що надана міською радою, а також на 
іншій інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства та вважається 
надійною. Рівень кредитного рейтингу залежить від якості, однорідності та повноти 
інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства. 

Історія кредитного рейтингу 
Дата  03.11.2020 

Рівень рейтингу uaВВВ 

Прогноз стабільний 

Рейтингова дія визначення 

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом uaBBB характеризується 
ДОСТАТНЬОЮ кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими 
позичальниками або борговими інструментами. Рівень кредитоспроможності залежить 
від впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов. 

Стабільний прогноз вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни 
рейтингу протягом року. 
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Рівень кредитного рейтингу м. Мирнограда підтримується: 

 збереженням високих показників ліквідності міського бюджету у 2016-2019 рр. 
та І півріччі 2020 року; 

 зростанням обсягу податкових надходжень до бюджету міста протягом 2016-
2019 рр. та І півріччя 2020 року; 

 достатнім рівнем соціально-економічного розвитку міста, що забезпечується 
роботою великого підприємства вугільної промисловості 
(ДП «Мирноградвугілля», до складу якого входять три діючі шахти) та 
перспективами подальшого розвитку вугільної промисловості з огляду на наявні 
запаси вугілля; 

 відсутністю прямого та гарантованого боргу міської ради та помірним рівнем 
запланованого зростання боргового навантаження бюджету міста; 

 участю міської влади у проєктах міжнародної технічної та гуманітарної 
допомоги Україні. 

Рівень кредитного рейтингу м. Мирнограда обмежується: 

 концентрацією надходжень до міського бюджету за основними платниками 
податків та інших обов’язкових платежів – у 2019 році надходження від 
основного платника (ДП «Мирноградвугілля») становили 26,5% доходної 
частини бюджету міста без урахування трансфертів; 

 суттєвою чутливістю господарського комплексу та бюджету міста до 
економічних ризиків, у тому числі пов’язаних зі змінами державної політики у 
сфері регулювання вугільною промисловістю України;  

 високою потребою в залученні додаткового фінансування, в тому числі на 
відновлення об’єктів міської інфраструктури та енергозберігаючі заходи; 

 нестабільною суспільно-політичною ситуацією в регіоні; 

 погіршенням макроекономічної ситуації внаслідок обмеження економічної 
діяльності через запровадження карантину для запобігання поширенню 
коронавірусного захворювання COVID-19 та впливом негативних чинників на 
фінансовий ринок, економіку країни в цілому та соціально-економічний 
розвиток окремих громад, стан державних та місцевих фінансів. 
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Резюме 

Загальна інформація про місто 

Мирноград1 – місто обласного значення Донецької області, розташоване у південно-
східній частині України, на південно-західному крилі Донецького кряжу, одного з 
головних тектонічних елементів Донбас-Кальміус-Торецької котловини. Основним 
природним ресурсом міста Мирноград є родовище кам'яного вугілля, промислові запаси 
якого за оцінками фахівців становлять близько 169 млн. тонн. Основу промислового 
комплексу складає вугільна промисловість. 

Територія міста становить 22,75 кв. км, протяжність із півночі на південь – 7,6 км, із 
заходу на схід – 3,2 км. Місто межує з землями Покровського району на півночі, на 
північному сході – з землями Новоекономічної селищної ради, на сході – Гродівської 
селищної ради, на півдні та південному заході – з землями Лисовської сільської ради. 
Найближчий залізничний вузол – місто Покровськ, яке знаходиться на відстані 16 км 
від Мирнограда. Уздовж південного кордону міста проходить залізнична магістраль 
Ясинувата – Чаплине з пунктом зупинки в м. Мирноград. Зв'язки з населеними 
пунктами області й України забезпечуються мережею автодоріг місцевого значення. 

Адміністративно-територіальний устрій та управління в місті 

Місто Мирноград є самоврядною територіальною одиницею, в межах якої 
територіальна громада здійснює місцеве самоврядування, має свою комунальну 
власність, бюджет міста та органи місцевого самоврядування. Адміністративно місто не 
має районного поділу. До підпорядкування Мирноградської міської ради відноситься 
село Світле. 

Відповідно до перспективного плану формування територій громад Донецької області, 
затвердженого Кабінетом Міністрів України у травні поточного року, планується 
створення Мирноградської міської об’єднаної територіальної громади, до складу якої 
увійдуть 2 громади (5 населених пунктів): 

 місто Мирноград (адміністративний центр) та село Світле, що входять до 
підпорядкування Мирноградської міської ради; 

 Рівненська  сільська громада Покровського району, до складу якої входить село 
Рівне, а також села, що входять до підпорядкування Рівненської сільської ради 
(село Красний Лиман та село Сухецьке).  

Місцеве самоврядування здійснюється територіальною громадою міста як 
безпосередньо, так і через міську раду та її виконавчі органи. Міська влада проводить 
політику прозорості діяльності міської влади. Офіційний сайт міської ради 

 
1 до травня 2016 р. - Димитров 
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(https://myrnograd-rada.gov.ua/)  регулярно оновлюється, є доступ до документів 
міськради та виконкому. 

Основні показники 
Основні показники соціально-економічного розвитку та фінансового стану м. Мирнограда 

Назва показника 2016 2017 2018 2019 І півр. 2020 

Темп росту 
за 

ост.період, 
% 

Чисельність наявного населення (станом на кінець звітного 
періоду), тис. осіб 

49,8 49,4 49,0 48,5 48,2 99,5 

Середньооблікова чисельність штатних працівників, тис. 
осіб 

11,1 11,2* 10,4* 9,5* 9,1* 96,3 

Середньомісячна заробітна плата, грн. 5 260,0 6 724,8* 8 093,4* 9 257,1* 9 422,8* 101,8 

Заборгованість з виплати заробітної плати (станом на 
кінець звітного періоду), млн. грн.  

1,9 9,4 3,7 32,5 22,3 68,6 

Обсяг реалізації продукції у відпускних цінах, млн. грн. 2 591,8 2 533,1 2 679,0 1 107,6 н/д н/д 

Доходи бюджету, млн.грн. 319,7 413,5 484,8 405,9 155,4 73,4** 

Видатки бюджету та кредитування, млн.грн. 299,0 417,3 486,5 417,1 139,5 70,8** 

Прямий борг (без врахування казначеських позик), млн.грн. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 - 

* розраховано агентством «Кредит-Рейтинг» на підставі показників Головного управління статистики у Донецькій області, що надаються окремо 
за кожний квартал, починаючи з 01.01.2017 р. 

** темп росту до відповідного періоду 2019 року  

Соціальна сфера та економіка міста 

За чисельністю населення (48,2 тис. осіб станом на 01.07.2020 р.) Мирноград належить 
до невеликих міст України. Чисельність наявного населення міста поступово 
скорочується переважно за рахунок природного скорочення. Зважаючи на структуру 
економіки Мирнограда для міста характерною є залежність динаміки розвитку ринку 
праці від діяльності містоутворюючих підприємств, передусім вугільної промисловості. 
Основним роботодавцем є ДП «Мирноградвугілля», на якому у 2019 році було зайнято 
42,2% працівників підприємств основного кола статистичної звітності міста. 

Протягом попередніх чотирьох років умови діяльності промислових підприємств, 
зокрема вугільної галузі, залишалися складними, що негативно впливало на показники 
зайнятості населення. Відповідно, середньооблікова чисельність штатних працівників 
по місту в цілому зберігала тенденцію до скорочення. У 2019 році внаслідок планового 
закриття одного зі структурних підрозділів ДП «Мирноградвугілля» середньооблікова 
чисельність штатних працівників у м. Мирнограді  протягом року в цілому скоротилась 
на 8,9%. У першій половині поточного року на стан ринку праці значною мірою впливав 
карантин, запроваджений в Україні з другої половини березня 2020 року з метою 
запобігання поширенню коронавірусу, що мало наслідком обмеження на роботу 
підприємств торгівлі, транспорту та сектору послуг. За розрахунками агентства, 
середньооблікова чисельність штатних працівників у м. Мирнограді протягом січня-
червня зменшилась на 3,7% (до 9,1 тис. осіб). Слід зазначити, що рівень зайнятості в 
місті протягом усього аналізованого періоду залишався високим – у І півріччі 2020 року 
питома вага зайнятих на підприємствах основного кола статистичної звітності у 
загальній чисельності наявного населення міста становила 19% та перевищувала 
відповідний показник по Україні в цілому  (17,7%). 
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Темпи зростання середньомісячної заробітної плати штатних працівників 
м. Мирнограда у 2016-2019 роках були високими, але поступались темпам зростання 
аналогічного показника по країні. Протягом І півріччя 2020 року динаміка зростання 
заробітної плати в місті уповільнилась – рівень оплати праці за підрахунками агентства 
збільшився на 1,8% (на 4,1% по країні в цілому). Розмір середньомісячної заробітної 
плати штатних працівників міста за розрахунками рейтингового агентства у І півріччі 
2020 року становив 9 422,8 грн., що на 13,8% нижче середнього значення по країні (у 
2019 році – нижче на 11,8%). Протягом 2016-2019 років та І півріччя 2020 року у місті 
зберігалась проблема несвоєчасної виплати заробітної плати підприємствами вугільної 
промисловості, а співвідношення обсягу боргу за виплатою заробітної плати до 
середньомісячного фонду оплати праці протягом усього аналізованого періоду 
перебувало на високому рівні. 

Незважаючи на щорічне скорочення середньооблікової чисельності зайнятих та нижчі 
за середні по крані темпи росту заробітної плати динаміка надходжень податку на 
доходи фізичних осіб – основного джерела наповнення загального фонду бюджету 
міста – була позитивною протягом усього аналізованого періоду. У І півріччі 2020 року 
податок на доходи фізичних осіб формував 79,4% доходів загального фонду бюджету 
міста без урахування трансфертів, а його обсяг збільшився на 1,5% до показника 
відповідного періоду минулого року. 

Мирноград – місто з монопрофільною економікою. Структура господарського 
комплексу міста Мирноград представлена різними галузями, проте провідне місце 
займає виробнича сфера, зокрема, вугільна промисловість. Основним 
містоутворюючим підприємством і найбільшим платником податків та інших платежів 
до бюджету є Державне підприємство «Мирноградвугілля». Структура зайнятості та 
фонд оплати праці в місті теж зберігає високий рівень концентрації як за основними 
роботодавцями, так і за видами економічної діяльності. Місто Мирноград має достатню 
мережу ринкової інфраструктури, закладів торгівлі та побутового обслуговування, 
закладів освіти, охорони здоров’я, культури та спорту. Рівень диверсифікації міської 
економіки за видами економічної діяльності низький. 

Основними платниками обов’язкових платежів до бюджету міста є підприємства 
промисловості (вугільної промисловості, машинобудування та постачання 
електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря) та установи бюджетної сфери. 
Рівень галузевої концентрації джерел наповнення доходної частини бюджету є високим, 
крім того зберігається суттєва залежність від одного із основних платників – 
ДП «Мирноградвугілля», платежі якого формували 26,5% доходної частини бюджету 
міста (без урахування трансфертів) у 2019 році. 

Рівень соціально-економічного розвитку міста Мирноград достатній. Чутливість 
господарського комплексу та бюджету міста до економічних ризиків є високою. У 
поточному році на соціальний та економічний розвиток міста значною мірою 
впливають несприятливі макроекономічні умови внаслідок обмеження економічної 
діяльності через запровадження карантину, що позначається також на динаміці 
доходної частини бюджету міста та чинить тиск на видаткову частину внаслідок 
необхідності збільшення фінансування окремих галузей та антикризових заходів. 

Промисловий комплекс міста Мирноград є базовим з точки зору формування 
економічного профілю міста. Промисловий комплекс міста Мирноград налічує 
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9 підприємств: 3 відокремлені підрозділи ДП «Мирноградвугілля» (шахта 
«Центральна», шахта «5/6», шахта «Капітальна»), ПрАТ ЦЗФ «Мирноградська», 
ТОВ «Вуглепромтранс», ТОВ «Димитровський експериментально-механічний завод», 
МВУ водопровідно-каналізаційного господарства КП «Компанія «Вода Донбасу», 
ВП «ВО ОКП «Донецьктеплокомуненерго» «Мирноградтепломережа», Донецька філія 
ДП «Регіональні електричні мережі». Промисловий комплекс міста суттєво 
концентрований за основними підприємствами та галузями. Основу промислового 
комплексу складає вугільна промисловість, на яку припадає 80% загального обсягу 
реалізованої підприємствами міста продукції. 

Вплив негативних чинників на результати діяльності основних підприємств 
промислового комплексу м. Мирнограда протягом аналізованого періоду був суттєвим. 
Обсяги реалізованої промислової продукції протягом 2016-2019 рр. та І півріччя 
2020 року не мали сталої динаміки – в окремі періоди провідні підприємства працювали 
неритмічно, що у свою чергу впливало на динаміку надходжень до бюджету міста 
податкових платежів. За підсумками 2019 року промисловими підприємствами міста 
було реалізовано продукції на суму 1 107,6 млн. грн., що становило 41,3% відповідного 
показника попереднього року в фактичних цінах, а у розрахунку на 1 мешканця на 
61,4% поступалося  аналогічному показнику по країні (у 2018 році – на 8,1%). 

Комунальна власність та комунальне господарство 

Житлово-комунальне господарство міста Мирноград забезпечує надання комунальних 
послуг різним групам споживачів. Для житлово-комунального господарства міста 
характерні проблеми, які в цілому є типовими для переважної більшості міст України, 
а саме: зношеність житлового фонду та будівель бюджетних установ, комунальних 
мереж та обладнання, а також окремих об’єктів інженерної та транспортної 
інфраструктури, стрімке зростання цін на енергоресурси та матеріали, наявність 
заборгованості населення за спожиті житлово-комунальні послуги. Міська влада 
щороку виділяє кошти на фінансування заходів у сфері житлово-комунального 
господарства та залучає кошти з інших джерел. У цій сфері успішно реалізуються 
інвестиційні проєкти за рахунок державних фондів, у рамках міжнародної технічної 
допомоги Україні, та спільні з міжнародними фінансовими організаціями. 

Мирноградська міська рада від імені та в інтересах територіальної громади відповідно 
до чинного законодавства наділена повноваженнями щодо володіння, користування та 
розпорядження об’єктами права комунальної власності. У власності територіальної 
громади перебуває значна кількість об’єктів, у тому числі таких, що становлять 
комерційний інтерес. Протягом аналізованого періоду Мирноградська міська рада 
проводила обережну політику щодо продажу земельних ділянок та комунального 
майна. При цьому надходження від оренди землі та майна залишаються важливими 
постійними джерелами наповнення загального фонду місцевого бюджету. 

Бюджет міста 

Бюджет м. Мирнограда – бюджет місцевого самоврядування та включає бюджет одного 
рівня – міський. Організація бюджетного процесу в місті здійснюється відповідно до 
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Конституції України, Бюджетного кодексу України, Закону України про Державний 
бюджет України на відповідний рік та інших законодавчих актів. Фінансове управління 
міської ради забезпечує реалізацію державної бюджетної політики на території міста, 
загальну організацію бюджетного процесу в місті та координує діяльність його 
учасників, виконує функції складання та виконання місцевого бюджету, контролю за 
витрачанням коштів розпорядниками бюджетних коштів, а також інші функції, 
пов'язані з управлінням коштами місцевого бюджету. В місті Мирноград забезпечується 
висока ефективність фінансової політики, дотримуються норми чинного законодавства 
у цій сфері, забезпечується оперативність прийняття та реалізації управлінських рішень.  

Доходи бюджету міста Мирноград формуються за рахунок податкових надходжень, 
неподаткових надходжень, доходів від операцій з капіталом та трансфертів. Податкові 
надходження (найбільш прогнозовані та передбачувані джерела формування доходів) 
мають найбільшу питому вагу у структурі бюджету м. Мирнограда. Динаміка доходної 
частини бюджету міста Мирноград (без урахування трансфертів) протягом 2016-
2018 рр. була позитивною. У 2019 році та І півріччі 2020 року динаміка доходної 
частини бюджету міста в цілому погіршилась, проте обсяги податкових надходжень 
зростали протягом усього аналізованого періоду. 

Рівень бюджетної забезпеченості в І півріччі 2020 року, як і протягом 2016-2019 рр. 
залишався невисоким у порівнянні з іншими містами країни: співвідношення обсягу 
доходів бюджету міста (без урахування трансфертів) у розрахунку на одного мешканця 
до середнього показника по місцевих бюджетах у цілому  за результатами виконання 
бюджету в І півріччі 2020 року становило 56,6% (в 2019 році – 53,8%). Зважаючи на 
структуру господарського комплексу, для бюджету міста Мирноград характерним є 
значний рівень галузевої концентрації джерел наповнення доходної частини загального 
фонду, крім того має місце суттєва залежність місцевих фінансів від результатів 
діяльності окремих підприємств. Рівень самостійності бюджету достатній, залежність 
від базової дотації у 2019 році та І півріччі 2020 року була невисокою. Слід зазначити, 
що в 2016-2017 рр. Мирноград мав статус міста-донора. 

Бюджет м. Мирнограда за результатами виконання в 2016-2019 роках та І півріччі 
2020 року мав позитивне сальдо операційного балансу за загальним та спеціальним 
фондами. Бюджет міста за підсумками І півріччя 2020 року виконано з профіцитом 
обсягом 15,96 млн. грн., у тому числі профіцит загального фонду склав 15,32 млн. грн., 
профіцит спеціального фонду – 0,64 млн. грн. Виконання бюджету з профіцитом 
призвело до суттєвого зростання залишків бюджетних коштів та покращення 
показників ліквідності. 

Ліквідність міського бюджету за результатами 2016-2019 рр. перебувала на 
достатньому рівні за загальним та спеціальним фондами. Протягом І півріччя 2020 року 
ліквідність бюджету міста зросла та станом на 01.07.2020 р. перебувала на високому 
рівні. Зважаючи на достатні показники ліквідності, короткотермінові позички з єдиного 
казначейського рахунку на покриття тимчасових касових розривів за загальним фондом 
до бюджету міста не залучалися. 

Протягом І півріччя 2020 року до доходної частини бюджету міста надійшло 
155,4 млн. грн., що на 26,6% менше, ніж обсяг надходжень у відповідному періоді 
2019 року. Зменшення обсягів доходної частини бюджету громади значною мірою було 
зумовлено погіршенням динаміки надходжень трансфертів з інших бюджетів. 
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Основними джерелами формування доходної бази бюджету м. Мирнограда протягом 
2016-2019 рр. та І півріччя 2020 року залишалися податкові надходження та трансферти 
(з державного та місцевого бюджетів). Протягом усього аналізованого періоду обсяг 
податкових надходжень зростав, хоча у 2019 році та І півріччі 2020 року темпи приросту 
уповільнились та становили 5,5% та 0,8% відповідно. За результатами І півріччя 
2020 року динаміка надходжень за більшістю основних власних джерел наповнення 
бюджету міста уповільнилась, рівень виконання річного плану за доходами загального 
фонду (без урахування трансфертів) був помірним, за спеціальним фондом – високим. 
Уточнений річний план на 2020 рік за доходами (без урахування трансфертів) у цілому  
було виконано в січні-червні на 48,7%, у тому числі відповідні планові показники 
доходної частини загального фонду бюджету міста виконані на 47,9%, спеціального 
фонду – на 80,4%. 

Обсяг видаткової частини бюджету міста Мирноград за результатами І півріччя 
2020 року становив 139,5 млн. грн., що на 19,2% менше показника попереднього 
бюджетного періоду. Затверджений на 2020 рік план за видатками бюджету було 
виконано у січні-червні на 37,6%. У 2019 році та І півріччі 2020 року рівень виконання 
бюджету за переважною більшістю напрямів, що фінансувалися з місцевого бюджету, 
був прийнятний, але за окремими основними напрямами обсяг видатків суттєво 
скоротився. Зокрема це стосується соціального захисту і соціальної допомоги та 
охорони здоров’я – обсяги видатків за зазначеними галузями значною мірою залежать 
від надходжень трансфертів. 

Основним напрямом видатків бюджету було фінансування установ бюджетної сфери 
(освіти, охорони здоров’я, соціального захисту та соціального забезпечення, культури і 
мистецтва, фізичної культури і спорту), державного управління (діяльність органів 
місцевого самоврядування), а також житлово-комунального господарства, будівництва 
та транспорту. Значні обсяги видатків здійснюються також за напрямом «Інші програми 
та заходи, пов'язані з економічною діяльністю». Структура видаткової частини бюджету 
за економічною класифікацією характеризувалася збереженням протягом усього 
аналізованого періоду (крім 2018 року) низької питомої ваги капітальних видатків. 

Протягом 2018-2019 років та І півріччя 2020 року темпи зростання видаткової частини 
бюджету в цілому відповідали або поступались темпам зростання доходів бюджету 
міста, що сприяло збереженню достатніх показників ліквідності бюджету. 

Боргові зобов‘язання міста 

Протягом 2016-2018 рр. міська рада запозичень до бюджету міста не здійснювала. У 
2019 році було прийнято рішення про здійснення запозичення шляхом укладання 
кредитної угоди з Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО). 
Протягом 2019 року та І півріччя 2020 року кошти запозичення не надходили та станом 
на 01.07.2020 р. прямий борг міської ради (без урахування позик, залучених із єдиного 
казначейського рахунку) був відсутнім. Консолідоване боргове навантаження доходної 
частини бюджету міста перебувало на низькому рівні. У разі надходження коштів 
кредиту в повному обсязі пряме боргове навантаження бюджету міста (співвідношення 
обсягу запозичень, залучених до бюджету розвитку, до запланованого на 2020 рік 
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обсягу доходів бюджету без урахування трансфертів) становитиме 5,7%, що відповідає 
низькому рівню. 
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Висновок 

За результатами аналізу кредитний рейтинг міста Мирноград визначено на рівні uaВВВ, прогноз 

«стабільний». 

 

Голова рейтингового комітету М. Б. Проценко 

Начальник відділу рейтингів небанківських 
установ 

О. К. Самойлова 
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Додатки 



 

Рейтинговий звіт (MRGR 001-001) – місто Мирноград 13 

Додаток до рейтингового звіту № 1 

Бюджетні показники міста Мирноград у форматі бюджетного балансу, тис. грн. 

ПОКАЗНИК 2016 2017 2018 2019 І півр. 2020 

Податкові надходження 112 013,1 137 977,0 162 894,1 171 853,6 86 634,9 

Платежі, штрафи та інші операційні надходження 10 567,7 10 413,5 26 222,7 13 592,6 2 546,4 

Отримані трансферти на здійснення поточних видатків 196 223,3 252 940,1 280 470,4 217 378,4 64 069,4 

Операційні надходження всього 318 804,0 401 330,7 469 587,2 402 824,7 153 250,7 

Поточні видатки на заробітну плату, використання товарів та 
послуг та інші поточні видатки 

169 861,3 218 795,4 260 172,1 258 299,7 115 182,8 

Поточні трансферти та соціальне забезпечення 109 685,6 167 240,2 154 581,4 134 829,6 22 126,7 

Операційні видатки всього 279 546,9 386 035,6 414 753,5 393 129,3 137 309,5 

Операційний баланс 39 257,1 15 295,1 54 833,7 9 695,3 15 941,1 

Фінансовий дохід 807,2 1 419,2 1 176,9 0,0 0,0 

Виплата доходу за зобов’язаннями, обслуговування боргу 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Фінансовий баланс 807,2 1 419,2 1 176,9 0,0 0,0 

Поточний баланс 40 064,3 16 714,3 56 010,6 9 695,3 15 941,1 

Капітальні надходження 102,8 855,8 351,3 1 218,1 2 188,7 

Субсидії та трансферти на здійснення капітальних видатків 0,0 9 851,7 13 645,6 1 896,0 0,0 

Капітальні надходження всього 102,8 10 707,5 13 996,9 3 114,2 2 188,7 

Придбання основного капіталу 16 888,2 25 529,5 62 280,3 22 817,9 1 572,0 

Капітальні трансферти 2 562,1 5 781,3 9 435,9 1 183,9 600,1 

Капітальні видатки всього 19 450,3 31 310,8 71 716,2 24 001,8 2 172,0 

Капітальний баланс -19 347,5 -20 603,3 -57 719,3 -20 887,6 16,6 

Баланс після капітальних видатків 20 716,8 -3 889,0 -1 708,7 -11 192,3 15 957,8 

Кредитування (з урахуванням повернення) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Профіцит/дефіцит 20 716,8 -3 889,0 -1 708,7 -11 192,3 15 957,8 

Фінансування -20 716,8 3 889,0 1 708,7 11 192,3 -15 957,8 

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Джерело: Дані Мирноградської міської ради, розрахунки агентства «Кредит-Рейтинг» 
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Додаток до рейтингового звіту № 2 

Основні джерела фінансування бюджету міста Мирноград, тис. грн. 

ПОКАЗНИК 2016 2017 2018 2019 І півр. 2020 

Профіцит/дефіцит 20 716,8 -3 889,0 -1 708,7 -11 192,3 15 957,8 

Фінансування -20 716,8 3 889,0 1 708,7 11 192,3 -15 957,8 

Зміни залишків -20 716,8 4 912,8 1 708,7 11 657,2 -15 940,0 

залишок на початок року 16 376,3 37 093,0 32 180,2 30 471,5 18 814,3 

залишок на кінець року 37 093,0 32 180,2 30 471,5 18 814,3 34 754,3 

Фінансування за рахунок казначейського рахунку 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Залучення 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Погашення  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Зміни обсягів депозитів та цінних паперів, що 
використовуються для управління ліквідністю 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Повернення коштів з депозитів або пред'явлення цінних паперів  5 000,0 20 000,0 20 000,0 0,0 0,0 

Розміщення коштів на депозитах або придбання цінних паперів -5 000,0 -20 000,0 -20 000,0 0,0 0,0 

Фінансування за борговими операціями 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Запозичення  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Погашення  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Інші розрахунки 0,0 -1 023,8 0,0 -464,9 -17,8 

кошти, що передаються до бюджету розвитку 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Джерело: Дані Мирноградської міської ради, розрахунки агентства «Кредит-Рейтинг» 
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Додаток до рейтингового звіту № 3 

Виконання доходної частини бюджету міста Мирноград, тис. грн. 

Показники 
2016 

(виконано) 
2017 

(виконано) 
2018 

(виконано) 
2019 

(виконано) 
2020 

 (план) 
І півр. 2020 
(виконано) 

% 
виконання 

річного 
плану 

Темп росту 
до відп. 

періоду, % 

Податкові надходження  112 013,1 137 977,0 162 894,1 171 853,6 180 974,5 86 634,9 47,9 100,8 

питома вага податкових 
надходжень в обсязі доходної 
частини бюджету, % 

35,0 33,4 33,6 42,3 52,0 55,7 107,1 137,4 

Податок на доходи фізичних осіб 90 197,0 111 484,0 131 408,6 134 099,5 143 196,0 69 492,1 48,5 101,5 

Податок на прибуток підприємств  8,3 5,4 1,9 5,6 6,0 0,0 0,0 0,0 

Рентна плата 0,0 0,0 0,0 90,3 95,0 35,5 37,4 79,3 

Акцизний податок 7 873,3 5 958,7 6 612,4 7 228,8 7 436,3 3 554,7 47,8 99,8 

Податок на нерухоме майно (за 
виключенням податку та орендної 
плати за землю з юр. та фіз. осіб) 

218,2 592,3 951,9 1 502,3 1 483,7 596,0 40,2 109,8 

Податок та орендна плата за землю 
з юридичних та фізичних осіб 

4 382,6 4 961,4 5 451,7 6 028,5 5 640,0 2 652,1 47,0 92,3 

Транспортний податок з юридичних 
та фізичних осіб 

2,5 0,0 99,0 89,4 50,0 26,6 53,3 43,5 

Єдиний податок 9 206,9 14 891,3 18 232,3 22 768,3 22 961,5 10 150,1 44,2 98,3 

Місцеві податки й збори, крім 
єдиного податку та податків на 
нерухоме майно 

-3,2 -3,9 -1,3 1,4 6,0 3,5 58,8 - 

Інші податки та збори 127,4 87,8 137,6 39,5 100,0 124,1 124,1 386,8 

Неподаткові надходження 11 374,9 11 832,7 27 399,6 13 592,6 6 576,3 2 546,4 38,7 27,2 

питома вага неподаткових 
надходжень в обсязі доходної 
частини бюджету, % 

3,6 2,9 5,7 3,3 1,9 1,6 86,6 37,0 

Власні надходження бюджетних 
установ та організацій 

9 544,8 9 100,6 24 056,6 10 437,3 4 563,6 1 517,5 33,3 19,8 

Відсотки банків за користування 
тимчасово вільними бюдж.коштами 

807,2 1 419,2 1 176,9 0,0 0,0 0,0 - - 

Плата за оренду майнових 
комплексів та іншого майна, що є у 
комунальній власності 

487,1 536,9 679,4 647,0 600,0 303,6 50,6 91,9 

Державне мито 134,8 29,7 57,9 83,0 80,0 26,2 32,7 54,5 

Плата за надання адміністративних 
послуг 

238,1 583,0 927,4 1 212,7 1 097,7 533,3 48,6 100,6 

Інші неподаткові надходження 162,9 163,3 501,3 1 212,5 235,0 165,8 70,6 20,1 

Доходи від операцій з капіталом 102,8 855,8 351,3 1 218,1 110,3 2 188,7 1 984,3 285,6 

питома вага операцій з 
капіталом в обсязі доходної 
частини бюджету, % 

0,0 0,21 0,07 0,30 0,03 1,41 4 439,7 389,0 

Кошти від продажу основного 
капіталу 

74,0 802,8 351,3 1 217,6 110,3 0,5 0,5 0,1 

Кошти від продажу землі і 
нематеріальних активів 

28,8 53,1 0,0 0,5 0,0 2 188,2 - - 

Разом доходів 123 490,7 150 665,6 190 645,0 186 664,4 187 661,1 91 369,9 48,7 95,1 

Трансферти з державного бюджету 195 565,6 261 533,5 128 636,6 106 827,5 144 861,9 59 086,5 40,8 99,5 

Трансферти з місцевих бюджетів 657,7 1 258,3 165 479,3 112 446,9 15 265,3 4 982,9 32,6 8,9 

питома вага трансфертів в 
обсязі доходної частини 
бюджету, % 

61,4 63,6 60,7 54,0 46,0 41,2 89,5 75,4 

Усього 319 714,0 413 457,3 484 761,0 405 938,8 347 788,3 155 439,3 44,7 73,4 

Джерело: Дані Мирноградської міської ради, розрахунки агентства «Кредит-Рейтинг» 
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Додаток до рейтингового звіту № 4 

Основні показники виконання видаткової частини бюджету міста Мирноград, тис. грн. 

Показник 2016 
(виконано) 

2017 
(виконано) 

2018 
(виконано) 

2019 
(виконано) 

2020 
(план) 

І півр. 
2020 

(виконано) 

% 
виконання 

річного 
плану 

Темп 
росту до 

відп. 
періоду, 

% 

Державне управління 14 136,5 19 695,5 28 958,4 37 455,4 40 929,5 18 136,0 44,3 113,6 

Освіта 86 711,7 110 615,7 140 784,8 156 395,8 170 516,7 79 605,1 46,7 96,8 

Охорона здоров'я 51 130,1 68 489,8 90 174,2 67 559,7 28 046,8 20 466,7 73,0 68,6 

Соціальний захист і соціальна 
допомога 

106 834,1 160 733,7 147 535,9 99 655,8 17 168,7 5 380,8 31,3 10,3 

Культура і мистецтво 7 115,6 9 167,2 8 087,6 7 587,1 7 295,2 2 764,0 37,9 80,3 

Фізична культура і спорт 1 906,8 2 471,4 4 480,7 5 391,1 6 469,9 2 072,6 32,0 84,9 

Житлово-комунальне 
господарство 

18 881,1 26 001,1 30 244,1 25 871,7 19 464,5 7 908,3 40,6 122,5 

Економічна діяльність, у т. ч. Х Х 34 381,6 13 936,5 79 841,7 2 941,5 3,7 104,0 

Землеустрій 5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 - - 

Будівництво та регіональний  
розвиток 

0,0 2 628,4 19 265,0 2 959,8 62 981,5 635,6 1,0 60,9 

Транспорт 7 571,4 5 774,4 15 033,0 10 612,9 3 928,0 2 072,7 52,8 118,7 

Інші програми та заходи, 
пов'язані з економічною 
діяльністю 

1 587,3 1 137,2 83,7 363,8 12 932,2 233,3 1,8 633,3 

Цільові фонди 126,3 144,9 Х Х Х Х - - 

Інша діяльність, у т. ч. Х Х 518,5 383,1 469,6 196,7 41,9 100,6 

Охорона навколишнього 
природного середовища 

155,9 60,1 518,5 383,1 290,0 196,7 67,8 100,6 

  Засоби масової інформація 200,0 199,0 0,0 0,0 0,0 0,0 - - 

Обслуговування боргу 0,0 0,0 0,0 0,0 179,6 0,0 0,0 - 

Видатки, не віднесені до основних 
груп, та інші видатки 

1 674,9 855,2 Х Х Х Х - - 

Разом видатків 298 037,1 407 973,8 485 165,9 414 236,2 370 202,5 139 471,6 37,7 71,3 

Трансферти іншим бюджетам 960,1 9 372,6 1 303,8 2 895,0 315,0 10,0 3,2 0,7 

  у т.ч. реверсна дотація 79,8 7 045,1 0,0 0,0 0,0 0,0 - - 

Разом 298 997,2 417 346,3 486 469,7 417 131,1 370 517,5 139 481,6 37,6 70,8 

Джерело: Мирноградська міська рада 


